



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU



Noaptea Cercetătorilor

28 septembrie 2018

Ediție dedicată Marii Uniri a României de la 1918

PROGRAM

	Activitatea / Realizator	Locația	Ora
1	Deschiderea evenimentului Muncă și frumusețe în cercetarea științifică Cercetarea la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău. Omagiu Centenarului Marii Uniri de la 1918 Prezentarea partenerilor, a expozațiilor și a sponsorilor Prezentarea programului evenimentului	Corp D, etajul I Aula „Vasile Alecsandri”	17:00
2	Performanța sportivă nu are vârstă Performanța în badminton. Despre traseul performanțial al unui campion la badminton care are succes la toate vârstele și categoriile sportive. Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății		17:20
3	Un vis profesional aproape de îndeplinire Realizarea visului de a deveni un kinetoterapeut de succes atât din punct de vedere profesional, cât și în plan științific, prin eforturi, ambiții și dorință de realizare. Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății		17:40
4	e-CULTFOOD. Cultură. Digitalizare. Creștere economică Provocări ale proiectului eCULTFOOD - Digitalizarea patrimoniului cultural alimentar. Regiunea Bacău Facultatea de Litere		18:00
5	Conectăm afaceri, dezvoltăm oportunități Promovarea produselor și serviciilor locale într-o comunitate de afaceri reprezentativă Fabricat în Bacău®		18:30
6	Să învățăm prin joc. Să dăruim! Atelier creativ-educativ Info-point. Chestionare Punct de informare Europe Direct Momente artistice		Corp D, etajul I Holul Rectoratului

	Stand pentru donație de carte. Tombolă Departamentul de consiliere profesională		
7	Pneumobilul - un vehicul pentru viitor Despre vehicule cu propulsie pneumatică, pluridisciplinaritate și spirit de echipă Facultatea de Inginerie	Parcul Campusului Mărășești	19:00
8	Incursiune în chimia alimentelor Experimente și demonstrații Facultatea de Inginerie	Corp A, etajul I Laboratorul AI2	19:00
9	Instrumente de vizualizare a hărților Aplicații pentru orașe inteligente Facultatea de Științe	Corp D, etajul II Laboratorul D217	19:00
11	Comunicarea în social-media Căutăm răspunsuri la întrebările: cine comunică?, cui comunică?, ce comunică?, cum comunică? și cu ce rezultate comunică? cu ajutorul rețelelor de socializare Facultatea de Științe Economice	Corp D, etajul II Laboratorul D216	19:00
12	Imprimanta 3D și arhitectura viitorului Despre noile tehnologii și rolul imprimantelor 3D în societatea viitorului Facultatea de Inginerie	Corp D, parter Laboratorul D04	19:00



Vă așteptăm cu drag!